
 

Информация  

о результатах проверки, проведенной Управлением финансов  

Администрации муниципального образования «Муниципальный округ 

Игринский район Удмуртской Республики» в муниципальном бюджетном 

общеобразовательном учреждении Игринская средняя 

общеобразовательная школа № 4 (МБОУ Игринская СОШ №4) 

 

В соответствии  с  приказом   Управления  финансов  Администрации 

муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район» от 

07.10.2024 г. № 60 о.д. в период с 14.10.2024 по 20.11.2024 г. в отношении 

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Игринская 

средняя общеобразовательная школа № 4 (МБОУ Игринская СОШ №4) 

проведена камеральная проверка правомерности и законности расходования 

бюджетных средств, выделенных на предоставление компенсации расходов на 

оплату жилья и коммунальных услуг.  

Проверенный период: с 01.01.2022 г. по 30.09.2024 г. 

      В ходе  контрольного мероприятия выявлены следующие  нарушения: 

 нарушения пункта 12 Порядка; 

 нарушения      сроков     приема     и     оплаты     возмещения 

коммунальных   услуг, 

установленных пунктом 13,14   Порядка;  

 нарушения  п.13 Порядка, копии документов о понесенных расходах на 

оплату коммунальных   услуг   не   заверены  лицом   осуществляющим   

прием   документов; 

 нарушения в установлении и возмещении размера выплат на оплату 

коммунальных услуг, определенных  п.16 Порядка, что привело к  

неправомерному  использованию  бюджетных  средств,  в сумме 429 руб. 94  

коп.  

Подготовлено представление от 20.11.2024 г. №54 для принятия мер по 

устранению выявленных нарушений в срок не позднее 02.12.2024 г. 
 

 
 

 


